

**ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ІНФОРМАЦІЙНИХ ЗАСАД ОБЛІКОВО-  
АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ  
ЕКОНОМІКИ РЕГІОНУ.**

**Логоша К.В.**

**Науковий керівник – доц. каф. «Обліку, аналізу і аудиту», канд. екон. наук**

**Яценко М.С.**

В умовах трансформації економіки України науково-технічний прогрес, стрижнем якого є інноваційна діяльність, перетворюється на вирішальний фактор соціально-економічного розвитку і відіграє провідну роль у вирішенні економічних, екологічних, соціальних та культурних завдань.

Проте, незважаючи на загальновизнану думку про роль інноваційної діяльності в забезпеченні зростання випуску продукції та продуктивності праці, майже в усіх регіонах і галузях нашої країни, відстежується тенденція зниження інноваційного потенціалу. Найгіршим є те, що негативних змін зазнали базові підприємства промисловості.

Метою роботи є визначити сутність, принципи та напрями впливу інформаційних засад обліково-аналітичного забезпечення інновацій в трансформаційних економічних системах. Предметом дослідження є механізм впливу інновацій на трансформаційні економічні системи.

Пропонується реалізувати пропозиції нашого співвітчизника академіка В.М.Глушкова щодо проекту, який отримав колись назву ОГАС, а сьогодні може називатися Єдиною національною системою інформатизації (ЄНСІ) України. Вона представляє інтегровану мережеву інформаційно-аналітичну систему, що втілює ключові ідеї В.М.Глушкова з урахуванням сучасних вимог розвитку суспільства та розширених можливостей вітчизняної науки і техніки.

Державна політика інформатизації формується як складова частина соціально-економічної політики держави і спрямовується на раціональне використання промислового та науково-технічного потенціалу, матеріально-технічних і фінансових ресурсів для створення сучасної інформаційної інфраструктури в інтересах вирішення комплексу поточних та перспективних завдань формування в Україні інформаційного суспільства. Відмінною рисою ЄНСІ є консолідація інформаційного середовища, що об'єднує вимоги з боку вищих органів державної влади та місцевого самоврядування з інтересами розвитку відкритого інформаційного суспільства і процесів загальноєвропейської інтеграції, потребами кожного громадянина України. Передбачено механізм забезпечення безперервно актуалізації даних та параметрів моделей, а також моніторингу стану об'єкту аналізу та управління. Під об'єктом мається на увазі комплекс адекватних багато параметричних динамічних моделей соціально-економічних процесів (політичних, екологічних та інших) суспільства без звичайних спрощень і купюр. Одним з найважливіших факторів є підвищення ролі регіональної складової ЄНСІ, в якій враховано специфіку розвитку регіону та його ресурсів, можливості та загальну соціально-економічну інфраструктуру, термінові та довгострокові плани та їх виконання, безпосередню взаємодію і націленість на потреби місцевої адміністрації, моніторинг стану та функціональні задачі адміністрування житлово-комунальним комплексом, обліку населення.

1. Закон України «Про Національну програму інформатизації» 74/98-ВР.
2. Закон України «Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в Україні на 2007-2015 роки» 537-16.